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48 
На основу чл. 9 Уредбе о организацији Републичког са- 

вета за просвету и културу а у вези чл. 15 ст. 2 Правилшпса 
0 прштравничкој служби, стручшш испитима и курсевима за 
службенике просветно-научне струке, Савет за просвету и 
културу Народне Републике Србије на својој седници од 22 
децембра 1954 године донео је 

УПУТСТВО 
О ПОЛАГАЊУ СТРУЧКОГ ИСПИТА ЗА ЗВАЊА ЛАБОРАИ- 
ТА И ПРЕПАРАТОРА ПРОСВЕТНО-НАУЧНЕ СТРУКЕ 

1) Приправници за звања лаборанта и препаратора про- 
светно-ваучне струке полажу стручни испит кад итуне све 
услове које прописују чланови 1, 3, 4, 5 и 6 Правилвика о при- 
правничкој служби, стручним испитима и куроевима за слу- 
жбенике просветно-научне струке („Службени лист ФНРЈ“ 
бр. 29/51). 

Стручни иопит приправници полажу у установи у којој 
врше приправничку службу, пред ишитном комисијом чије 
чланове одређује орган надлежан за постављење. 

У случају да у установи нема услова за формирање ко-’ 
мисије и обављање испита приправници полажу испит у нај- 
ближој сродној установи у којој сви услови постоје. 

2) Пријаву за полагање стручног испита са прилозима 
припрааници предају руководиоцу установе у којој врше при- 
правничку службу на месец дана пре испитног рока. Уз при- 
јаву приправници прилажу следећа документа: 

а) сведочанство о положеном вишем течајном испиту 
односно завршном ишиту одговарајуће средње школе; 

б) потврду установе о току приправничке службе у сми- 
слу чл. 3, 5 и 6 Правилника о приправничкој служби проевет- 
ио-на^учне струке, и 

в) оцену о раду за последње две године службе. 
3) Стручви испити за лаборанте и препараторе проевет- 

но-научне струке полажу се у пролећном (март и април) и је- 
сењем року (октобар, новембар и децембар). 

4) Стручни испити за лаборанте и препараторе про- 
светно-научне струке састоје се из практичног дела испита, 
теоретског дела испита и испита из законодавства. 

5) Практични део исгогта чини извршење одређеног за~ 
датка из делокруга рада установе у којој је приправник за- 
послен. Он је дужан да самостално обави све послове технич- 
ке припреме у извршењу овог задатка као и да покаже позва- 
вање апаратуре, инструмената и технике рада. 

6) Програм теориског дела испита прописаће установа у 
којој приправник полаже испит. Програм овог дела испита 
креће се у оквиру струке за коју је приправник оспособљен и 
делокруга рада установа у којој приправник врши приправ- 
ничку службу. 

7) На иепиту из законодаветва утврђује се да ли канди- 
дат познаје прописе који регулишу организацију и рад уста- 
нове у којој је запослен као и опште прописе о тим установама, 
прописе службеничког и социјалног законодавства, прописе 
материјалног пословања установе, Устав Федеративне Народ- 
ее Републике Југославије са Уставиим законом о оеновама 
друштвеног и политичког уређења Федеративне Народне Ре- 
публике Југославије и о савезним органима власти, Устав На- 
родне Републике Орбије са Уставним законом о основама дру- 
штвеног и политичког уређења и р ортанима власти Народне 
Републике Србије, по програму који прописује Савет за про- 
свету и културу Народне Републике Србије. 

8) Свака установа у којој приправшгци за звање лабора- 
ната и препаратора врше приправничку службу дужна је да 
их на време упозна са програмом целокупног испита и да им 
пружи потребну помоћ. 

9) Кандидати полажу прво практични део испита. Он 
траје највише 8 часова и обавља се у установи где комисија 

Исправка Одлуке о проценту годишњег пореза на 
доходак од пољопривредних домаћинстава који ће се на- 
плаћивати у првом тромесечју 1955 године — — — — 161 

одреди. Практичном раду присуствују најмање два члана 
испитне комисије. 

Ако кандидатов практичан рад буде оцењен негативном 
оценом приправник се одбија од полагања испита до наредног 
испитног рока. 

10) После положеног практичног дела испита кандидат 
полаже теориски део испита и испит из законодавства. Место и 
време овог испита одређује испитна комисија. 

11) У току испита води се записник у који се обавезно 
уносе питања и оцене које је кандидат добио из сваког дела 
испита односно предмета. После завршеног испита комисија 
утврђује општи успех који је кандидат на испиту постигао и 
одређује општу оцену. 

Опште оцене су одличан, врло добар, добар и није поло- 
жио. У случају да је кандидат показао незадовољавајући ре • 
зултат из теориског дела испита или из законодавства или из 
оба ова ишита упућује се да у наредном року полаже поправ- 
ни ишит. У случају да кандидат из неоправданих разлога не 
дође на тагј испит у првом наредном испитном року поновиће 
цео ишит. 

12) Приправник може стручни испит полагати највише 
три пута, с тим да се свако полагање појединачног дела испита 
рачуна као посебан рок. 

Приправници су дужни да положе стручни ислит најка- 
сније за пет година проведених у просветно-научној служби. 
Изузетно приправници који даном ступања овог упутства на 
снагу имају више од четири године службе морају положити 
стручни испит најкасније до краја 1956 године. Пргшравници 
који не положе стручни испит према овом члану не могу до- 
бити одговарајуће звање, а служба им се отказује. 

13) Испитну комисију сачињавају: 
— претседник, 
— ишитивачи за практични и теориски део испита и за 

испит из законодавства. 
14) Трошкови испита (хонорари иопитивача и материјал- 

ни трошкови испита) падају на терет установе у којој при- 
правници обављају приправиичку службу. 

15) По обављеним испитима у сваком испитном року 
испитне комисије ће доставити у року од 15 дана Оавету за 
просвету и културу Народне Републике Орбије извештај са 
подацима о броју кандидата пријављених за полагање испи- 
та са назначењем установе у којима врше приправничку 
службу и постигнуте резултате на испитима. 

16) Ово упутство ступа на снагу даном објављивања у 
„Службеном гласнику Народне Републике Србије". 

Бр. 14750 
У Београду, 22 децембра 1954 године 

Претседник 
Савета за просвету и културу НРС, 

Јелена Поповић, с. р. 

ИСПРАВКА 
ОДЛУКЕ О ПРОЦЕНТУ ГОДИШЊЕГ ПОРЕЗА НА ДОХОДАК 
ОД ПОЉОПРИВРЕДНИХ ДОМАЋИНСТАВА КОЈИ ЋЕ СЕ 
НАПЛАЋИВАТИ У ПРВОМ ТРОМЕСЕЧЈУ 1955 ГОДИНЕ 

У Одлуци о проценту годишњег пореза на доходак од по- 
љопривредних домаћинстава који ће се наплаћивати у првом 
тромесечју 1955 год. објављеној у „Службеном гласнику НРС“ 
бр. 9 у глави прве табеле у последњој колони погрешно је об- 
јављено: „Од разрезаног пореза за 1953 годину %“ а треба да 
гласи: „Од разрезаног пореза за 1954 годину %“ — што се овим 
исправља. 

Из Редакцијс „Службеног гласника НРС“, 
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ОДОЕРЕНјЕ за оснивање и рад 
УДРУЖЕЊА И ДРУШТАВА 

Код Секретаријата за унутрашње по* 
:лоЕе НО града Београда под бројем 
!569/55 регистрозан је Клуб технике 
„Студентски град“ са седиштем и по- 
узучјем делатности на територији НО 
ошшине Нови Београд а као подружни 
Централног одбора народне технике 

Гутославије. 
Број 2569 — Из Секретаријата за уну 

грашње послове НО гоада Београда. 
1979 

Код Секретаријата за унутрашње по- 
"лове НО града Београда под бројем 
1234/55 одобрио је промену имена Удру- 
жења за здравствену заштиту студената 
Техничке велике школе са седиштем и 
подручјем деланости на територији гра- 
да Београда у Здравствено потпорко У- 
цружење студената технике — Београд. 
Број 1234 — Из Секретаријата за уну 

*рашње послове НО града Београда. 
2066 

Секретаријат за унутрашње послове 
НО града Београда решењем својим бр. 
14107/54 одобрио је промену имена КУД 
,Жарково“ са седиштем и подручјем де 
лагностга на територвди НО општине 
Жарково у КУД „Љуба Ненадовић" као 
и промену правила овог друштва. 

2062 

ПРОМЕНА РОЂЕНОГ И ПОРОДИЧНОГ 
ИМЕНА 

Решењем Државног секретаријата за 
ГОутрашње послове НРС, дозвољава се 
аромена породичног имена Хукман Јр- 
ггшу, с тим да се убудуће може служити 
аородичним именом Тесла. 
Ш/4-1 бр. 714/55 — Из Државног се- 

КретариЗата за унутрашње послове НРС, 
§1 јануара 1955 год. 2235 

Решењем Државног секретаријата за 
унутрашње послове Ш/4-1 бр. 21716 до- 
»вдавава се промена породичног имена 
Мијатовић Стевану држављанину ФНРЈ 
; тим да се убудуће може служити по- 
родичним именом Павков. 
Ш/4-1 бр. 21716 — Из Државног се- 
тетаријата за унутрашње послове, 18 
(ануара 1955 год. С-593 

"Решењем Државног секретаријата за 
гнутрашње послове НРС дозвољава се 
аромена породичног имена Мијатовић 
Диколи из Стапара, с тим да се убуду- 
Не може служити породичшш именом 
Павков. 
Ш/4-1 бр. 21717/54 — Из Државног се- 

кретаријата за унутрашње послове НРС, 
18 јанауара' 1955 год. С-592 

УПИС II ПРОМЕНЕ У РЕГИСТРУ 
ПРИВРЕДНИХ ОРГАИИЗАЦША 

Народви одбор Среза беличког уписао 
је у регистар занатеких радњи на ред. 
бр. 145 свеска II Бачвароко качарску 
радњу Петковвћ Љубомира. Седиште 
радње је у селу Војски. Делатнот је дрво 
прерађивачка. Радњу ће потписивати 
еопственик. 
Бр. 10131/54 — Из Управе прихода Ш- 

родног одбора Среза беличког у Свето- 
зареву, 28 августа 1954 гид. В-1032 

Народни одбор Среза моравског у А- 
четгсштцу под бројем 317 регистровао је 
Кројачку радњу народног одела Стефа- 
вовић Аце из Рутевца. 
Бр. 10857 — Из Народног одбора Среза 

»оравског у Алексиицу, 1 септембра 1954 
»дине. Р-890 

Занатска радња за услужно псчење 
дакжје Васиљевић Милава из Д. Сабан- 
те, Срез храгујевашш, ретистровона }« 

СЛУЖБЕНЕ ОБЈАВЕ 
на рег. лист 45/II регистра који се води 
код овог одбора. Фирму заступа власник 
лично. 
Бр. 13943 — Из Секретаријата за при- 

вреду НО Среза крагујевачког, 25 авгу- 
ста 1954 године. Д-652 

Оријент - посластичарска радња Миф- 
тар Р. Феима, са седиштем у Маршићу, 

'Срез крагујевачетг, регистроваш је код 
овог одбора на рег лист 21/II регистра 
оанатоких радњи. Радњу ће заступати 
власшгк лично. 
Бр. 11821 — Из Секретаргајата за цри- 

вреду НО Среза крагујввачког, 24 авгу- 
ста 1954 годике. М-716 

Поткивачка радња Дамјановић Д. Че- 
домира из Лапова, Среза крагујевачког, 
регострована је код овог одбора на рег. 
бр. 22/П ретистра радњи. Радњу ће за- 
ступати власник лично. 
Број 13031 — Из Секретаријата за при. 

вреду НО Среза крагуј евачког, 25 авгу- 
ста 1954 године, Л-442 

Поткивачка радња Јанићијевић Ч. 
Сеетомира из Д. Сабанте, Среза крагује- 
вачког, регистрована је код овог одбош 
та рег. листу 18/П регистра пргаватних 
занатских радњи. Радњу ће водити вла- 
сник лично. 
Бр. 12352 — Из Секретаргајата за при- 

вреду НО Среза кра^гујевачког. Д-640 

Кројачка радња народног одела Ђекић 
М. Андреје из Десимировца, Среза кра- 
гује1вачког, регостровата је та рег. лгаст 
бр. 24/11 ретстра зататских радњи, а 
који се води код овог одбора. Радњу ће 
заступати власник лично. 
Бр. 11392 — Из 'Секретар1и}ата за при- 

вреду НО Среза крагујевачког, 25 авгу- 
ста 1954 године. Д-641 

Народнга одбор Градске општине Вр- 
њачка Бања уписао је у регистар под 
рег. бр. 1 установу са самосталним фи- 
иансирањем Туристички биро — Врња- 
чка Бања, основан решењем истот одбо- 
ра бр. 8149 да»а 16 августа 1954 године. 
• Предмет пословања установе је уна- 
пређање посете Врњачке Бање путем 
давања беотлатких информаци/а, прота- 
ганде и пружањем друтих туристичких 
услуга посетиоцгама и грађанима Врња- 
чке Бање. Установу ће потписивати Ду- 
шица Стојановић, в. д. управшка, бгз 
ограничења. 
Вр. 8281 — Из Народног одбора Град- 

ске општине Врњачка Бања, 24 августа 
1954 године. В-1017 

Народни одбор Среза пожаревачког 
објављује да је у региетар занатских 
радњи и радиокица ш рег лист бр. 704 
свеска 4 уведена ЦигларСко-црепарска 
радља Стокаћ Светомира из Берања. 
Фирму ће потписивати власнгис лично. 
Вр. 17375 — Из Народног одбора Среза 

пожаревачког. Б-1906 

Народни одбор Среза тжаревачког 
објављује да је у ретстар занатожих 
радњи и радионица на рег. лист бр. 17403 
свеска 4 уведена Цигларско-црепарска 
радња Обрадовић Жарка из Берања. 
Фирму ће потписивати власник лично. 
Бр. 17403 — Из Народног одбора Среза 

пожаревачког. Б-1907 

Народни одбор Среза пожаревачког 
објављује да је у регистар аакатских 
радњи и радиогаица та рег. лист број 702 
свеска 4 уведета Цигларско-црепарска 
радња Стевић Драгослава из Берања. 
Фирму ће потписивати власиик лично. 
Бр. 17402/54 — Из Народног одбора 

Среза пожаревачког. Б-Ј908 

Народаи одбор Среза пожаревачког 
објављује да }е у регастар занатских 
радњи и радионггца на рег. лист бр, 701: 
свеска 4 уведета Цигларско-црепарска 
радња Марковић Драгољуба из Берања. 
Фирму ће потписиватм власник лично. 
Бр. 17668/54 — Из Народног одбора 

Ореза пожаревачког. Б-1909 

Народаи одбор Среза пожаревачкор 
објављује да је у рвгистар занатских 
радњи и радиоиица та рег. лист бр. 705 
свеска 4 уведена Ковачка радња Фили- 
повић Милиеава Живка из Берања. 
Фирму ће потписивати власник лично, 
Бр. 17416/54 — Из Народног одбора 

Ореза пожаревачког. Б-1910 

Народни одбор Среза ресавског објав- 
љује да је упгаоао у региотар занатских 
радњи ва рег. лгаст бр. 12 свеска 2 Кро« 
јачку радњу Митић М. Душана из Спк- 
лајнца, која }е на основу дозволе издата 
од стране НО Среза ресавског у Сви-:, 
лајнцу бр. 5521 од 28 јула 1954 годане/ 
основаш са седиштем у Дубљу. ПредмеФ, ј 
поеловања је шрада свих врста народ-; 
них одела. Фирму ће потписивати соп- 
ствевик радн»е лично. 
Бр. 7351/54 — Из Народног одбора, 

Среза ресавског Управе прихода у Сви- 
лајнцу. С-1633' 

Управа прихода Народног одбора Сре- 
за добричког у Прокупљу уписала је У, 
регистар занатских радњи Млиштрсху 
радњу Ранђеловић Тодора из Пуковца у 
рег. лист бр. 287 свеска 2 страиа 287 са 
седгаштем у Пуковцу. 
Радњу ће хтотписивати власник лично, 
Бр. 12012 — Из Народисг одбора Среза 

добртгчког у, Прокупљу,. 19 августа 1954 
године. П-1436 

Народни одбор Среза пожаревачког, 
објављује да }е у регистар зататеких 
радњи и радиогаица на рег. листу бр. 699 
свеаса 4 уведена Столарска радња Ми« 
тић Д. Властимира мз Смолнице, 
Фирму ће потписивати властигк лично. 
Бр. 17521/54 — Из Народног Одбора 

Среза пожаревачког. С-1645 

Управа за приходе Народног одбора 
Ореза димитровградског об}ављу}е да }в 
у региста.р прмватгаих занатеких радњи 
на Рег. листу број 60 уписала Коларско- 
ковачку радњу Илије Димитријевића из 
села Слатане. Фирму ће потпгасивати 
власник лично. 
Бр. 2487 — Из Управе за приходе Народ- 
ног одбо-ра Среза димитровградског. 

С-1647 

Народни одбор Среза пожаревачков 
0б;а1вљу}е да }е у регистар занатских 
радњи и радионмца на рег лист бр. 698 
свеска 4 уведвна Ковачка радња Петро*1 
вић Б. Владимира из Ћирковца. 
Фирму ће потписЈгвати власник личгго, 
Бр. 17007/54 — Из Народног одборз 

Среза пожаревачког. Ћ-108 

Народни одбор Среза пожаЈЈевачког 
обављује да је у регистар занатских 
радњи и радиогаицл на рег. лист бр. 692 
свеска 4 уведена Ковачка радња Ра|и- 
чић С. Милана из Бора. * 
Фирмт? ће потписивати власник лично. 
Бр. 16508/54 — Из Народног о^ора 

Среза пожаревачког. Б-1842 

Шквлска угоститељска установа „Нови 
угоститељ" из Врљачке Бање, уписана 
}е у ретстар установа са самосталгаим 
финагасирањем на листу бр. 2 страна 2 
свеска 1. 
Установа }е основана решењем Народ- 

ног одбора Градско општине у Врњачгсој 
Бањи број 1418 од 31 }ануара 1953 године. 
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Задат-ак устан&ве је: да обезбеди врше- 
ње.практичне ббуке учеиика Угоститељ- 
ске школе из делокруга угоетитељства, 
Овлашћена лица за потписивање фирме 
су: Ћирић Драгослав управник установе, 
Михајловић Драгослав, управник Уго- 
ститељске школе и Збиљић Милован као 
књггговођа установе. 
Вр. 5982 — Из Улраве прихода На1род- 

ног одбора Градеко општине Врњачка 
Бања, 12 јуна 1954. В-976 

Угарава прихода Народног одбора Сре- 
за димитровградског објављује да је у 
решстар нриватних занатоких радња на 
решстарском лиету бр. 52 утосана Ћур- 
»шека радња Венка Алексова, са седи- 
штем у Димитровграду. Фирму потписује 
нласник лично. 
Бр. 5067 — Из Управе за приходе На- 

родног одбора Среза димитровградског. 
Д-605 

Управа за приходе Народног одбора 
Среза добрпчког у Прокупљу удасала јв 
у регистар занатских радњи Поткивачку 
радљу Миљковић Драгољуба из Петров- 
ца у рег. лист бр. 286 свеска 2 странв 
286, са седиштем у Петровцу. 
Радњу ће потписивати власнмк лично. 
Бр. 12320 — Из Народаог одбора Ореза 

добричког у Прокупљу., 18 августа 1954 
агодиие. П-1442 

Ухграва прихода Народеог одбора Сре- 
ва димитровградског об'ављује да је у 
ретастар приватник занатских радњи на 
регистарском листу број 46 уписана 
Кројачка радља Стојанова Асена, са се- 
диштем у Дкмптровграду. Фирму потпп- 
сује власник. 
Бр. 5212 — Из Улраве прихода Народ- 

ног одбора Ореза димитровтрадског. 
__ Д-618 

Привредпо управна Служба Народног 
рдбора Среза деспотовачког у Деототов- 
цу објављује да је у регистар приватних 
рањи зч1И1С01на Коларска радња Милоше- 
вић Милана, са седиштем у Златову. 
Глдау ће водити и датпиоиваттг вла- 

сник лично, 
Бр. 5140/54 — Из Народног С1дбора Сре- 

еа деспотовачког, 24 августа 1954 године. 
3-389 

Привредно угаравна служба Народног 
одбора Ореза деспотОвачког у Десгаото®- 
цу објављује да је у ретиетар приватгаих 
занатских радши уписана Столарска 
рања Предић Радомира, са седиштем у 
Медвеђи. 
Радњу ће водити и потписшати вла- 

сник лично. 
Бр. 4984/54 — Из Народног одбора Оре- 

за деототовачког, 24 августа 1954 године. 
М-695 

Принредно управиа служба Народаог 
одбора Среза деспотовачког у Десдатовцу 
овим објављује да је у регистајр гариват- 
них занатских радњи угогсана Берберска 
радња Миловаиа Мар.јановића са седи- 
кгтем у Панвевцу. Радњу води и гаотгаису- 
је власгаик радње. 
Вр. 4120 — Из На.родног одбора Среза 

деспотовачког, 2 а.вгуста 1954 године. 
П-1452 

Нададаи одбор Среза лепеничког у 
Рачи крагујев.ачко.1 објављује да је у ре- 
гистар занатских радњи и радиожша на 
лист број 93 свеска 1 уписао Кројачку 
радњу Тодоровић Жипка, са седихитем у 
Мирашевцу, Срез лепенички. Предмет 
пословања рпдње је: израда дар. одела. 
^ Овлашћен зп потписивање радше' ]е 
Тодоровић Живк о, сопственнк радње из 
Мчграшевца, 
Бр. 7946 — Из Наролног одбора Среза 

лепеиичког у Рачи крагујевачкој М-694 

Народгаи одбор Среза лепеничког у 
Рачи крагујевачкој објављује да је у 
регистар загаатских радњи и радиогаица 
на лист број 91 свеска 1 уписана Зидар- 
скз радња, Паунковић Драгомира, са се- 
диштем у Мирашевцу, Срез лепепички. 
Предмет пословања радње су зидарски 

радови, Овлашћен за потгаиеивање рајдњв 
је Драгошвр Паугаковић, сопствених рад- 
ње из Мирашевца. 
Бр. 7879 — Из Кародаог одбора Среза 

лепеничког у Рачи крагујевачкој. М-693 

СУАСКИ ОГМСИ 
ПОСТАВЉАЊЕ ЗАСТУПНИКА 

Код пиже наведених судова всде ее 
, снорови против лица иепознатог бора- 
виштз и то: 
Код Окрулшог суда у Лесковцу под 

Г. бр. 300/54 тужиља Милика Станојевић 
из Г. Бријања против туженог Павло- 
вић Цветка из Гор. Бријања ради бра- 
коразводне парнице. За стараоца туже- 
ном постазљен је Вукашин Павловић из 
Гор. Бријања. 
Расправа је одређена на дан 22 марта 

1955 год. Л-161 

Код Окружног суда за град Београд 
под Г. бр. 906/55 тужилац Јовановић Љи- 
љана из Београда гаротив туженог Јо- 
вановић Јована из Београда ради бра- 
коразводне парнице. За Стараоца туже- 
ном постављен је Дракулић Илија, адв. 
из Београда. 
Расправа је одређена на дан 21 апри- 

ла 1955 год. 2285 
Позивају се тужени да у означене 

дава за расправу дођу у суд или по- 
шаљу своЈе заступнике. Ако то ве учи- 
не расправе ће се одржати у њиховој 
отсутности. 

ОКРУЖНИ СУД У ПРИШТИНИ 
Окружни суд у Приштини објављује 

да је у регистар привредних организа- 
ција под бр. Фи 114/54 уписао Трговин- 
ску радњу „Лукс" у Косовској Митро- 
вици, коју је основало Трговинско пре- 
дузеће „Гранап“ у Косовско.1 Митрови- 
ци, чија је привредна делатиост трговин 
ска купопродаја робе у унутрашњем 
промету и то: текстилом, кратком и пле 
тегаом робом и конфекцијом. Радљу ће 
у границама овлашћења поттшсивати по 
словођа исте Њцави Навакази из Ко- 
совске Митровице. 
Фи бр. 114/54 — Из Окружног суда у 

Пр^иштини, 30 југаа 1954 године. К-1400 

Окружни суд у Приштигаи објављује 
да је у регистар гариБредних организа- 
ција, под бр. Фи 113/54 уписао: Трговин- 
ску радњу „Исхрана“, из Косовске Ми- 
тровице, коју зе основало Трговинско 
гаредузеће „Гранап“ у Косовско] Митро- 
вици, чија је привредна делатност: тр- 
гавинска купогародаја робе у унутра- 
шњем промету и то: алкохолним и без- 
алкохолним пићима. животним намир- 
ницама и предметима кућне потребе. 
Радњу ће у границама овлангћења пот- 
писивати пословође исте Али Рача из 
Кссовске Митровггце. 
Фи бр. 113/54 — Из Окружног суда у 

Приштини, 30 јуна 1954 године. К-1401 

Окружни суд у Приштигаи објављује 
Да , је у регистар привредних организа- 
ција, под бр. Фи 120/54 уписао: Трговин- 
ску радњу „Кожа“ у Косовској Митро- 
вгши, коју је основало Тргоаинско пре- 
дузеће „Гранап" у Косовској Митровици 
чија је привредна делатност: трговинска 
купопродаја робе у унутрашњем проме- 
ту и то: кожом и гарибором. Радњу ће у 
грагаицама овлашћења потписивати по- 
словођа исте Омер Балић из Косовске 
Митровице.. 

_ Страна 163 — Број 1? 

Фи бр. 120/54 — Из Окружног суда у 
Приштики, 30 јуна 1954 гсдине. К-1395 

Окружни суд у Приштини објављује 
да је у регистар приавредних организа-, 
ција под бр. Фи 119/54 уписао: Трговин-: 
ску радњу „Метеор" из Косовске Митро 
вице, коју је основало Трговинско пре-, 
дузеће „Гранап“ из К. Митровице, чија 
је привредна делатност: трговинска ку-; 
попродаја робе у унутрашњем промету, 
и то: текстил, кратка и плетепа роба и 
ксгнфекција. Радњу ће у границама овла 
шћења потписивати пословођа исте 
Емин Чуна, из Косовске Митровице. 
Фи бр. 119/54 — Из Окружног суда у 

Приштини, 30 јуна 1954 године. К-1396 

Окружни суд у Приштиии објављује 
Да је у регистар привредних организа- 
ција, под бр. Фи 119/54 уписао Трговин- 
ску радњу „Прехрана" из Косовске Мк- 
тровице, коју је основало Трговинско 
предузеће „Гранап" у Косовској Митро- 
вигш, чија је ггривредна делатност: тр-, 
говинска купопродаја робе у унутра- 
шњем промету и то: животним намир-1 
ницама и предметима за кућне потре- 
бе, алкохолним и безалкохолним пи- 
ћем, дуванским прерађевинама, шиби- 
цама и прибором. Радњу ће у границама 
овлашћења потписивати пословођа исте 
Јашар Ћитаку из Косовске Митровице. 
Фи бр. 112/54 — Из Окружног суда у 

Приштини, 30 јуна 1954 године, К-1394 

Окружни суд у Приштини објављује 
да је у регистар привредних организа- 
ција, под бр. Фи Ш/54 угаисао Трговин- 
ску радњу „Универзал" из Косовске Ми 
тровице, коју је основало Трговинско 
предузеће „Гранап" у Косовско] Митро- 
вици, чија је привредна делатност: тр- 
говигаска купопродаја робе у унутра- 
шњем промету и то: кратком и плете- 
ном робом и конфекцијоМ, галантери- 
ском' и базареком робом и играчкама, 
обућом, парфимериском и козметичком 
робом. Радњу ће у границама овлашће 
ња потпиеивати пословођа исте Миро- 
слав Марковић, из Косовске Митровице. 
Фи бр, Ш/54 — Из Окружног суда У 

Приштини, 30 јуна 1954 године. К-1393 

Окружни суд у Приштини објављује 
да је у регистар привредних оргациза- 
ција, под бр. Фи 121/54 уписао Трговин- 
ску радњу „Метал“, из Косовске Митро- 
вице, коју је основало Трговинско пре- 
дузеће ,,Грагаап“. у Косовско] Митрови- 
ци, чија је привредна делатност трговин 
ска купопродаја робе у унутрашњем про 
мету и то: гвожђарском и метал. робом, 
бициклима, шиваћим машикама и при- 
бором, моторним деловима и прибором, 
пољ. машигаама, алатима, вештачким 
ђубривом, средствима за заштиту биља, 
фотографским и оптичким апаратима, 
инструментима и прибором, оружјем. ло- 
вачким прибором, муницијом, експлози- 
вом и пиротехничким материјалом, ри- 
барским материјалом и прибором. пчелар 
ским материјалом и прибором, спортским 
прибором, електротехничким материја- 
лом, сатовима и израђевинама од пле- 
менитих метала, бојама, лаковима, хеми 
калијама и прибором, трађевинским ма- 
терибалом, санитарним и инсталацио*' 
ним материјалом, стаклом, порцеланом 
и керамичком робом. нафтиним дери- 
ватима, мазивима, уљима, мастима, му- 
зичким инструментима, радиоапаратима, 
и прибором. Радњу ће у грагошама овла 
шћења потписивати пословоћа исте И- 
смаил Сељими из Косовске Митровице. 
Фи бр. 121/54 — Из Окружног суда у 

Приштини, 30 јуна 1954 године. К-1402 

ОКРУЖНИ СУД У КРАГУЈЕВЦУ 
Окружни суд у Крагујевцу, као рети- 

етарски овим објављује да је удасана у 
регистар привредних организацгаЈа На- 
родног одбора гра.да Крагујевца на ре- 
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гистарски број 353 од 30 јуна 1954 год. 
Самостална трговинска радња „Шума- 
дија“ за промет колопијалном робом, са 
седиштем у Крагујевцу, у Улици Мар- 
шала Тита број Б7. 
Трговинска радња обављ<аће купооро- 

да]у робе у унутрашњем цромету на 
мало по следећим струкама: животне 
намирнице и предмети кућне потребе, 
стакло, порцелан и керамичга Роба, ду- 
в^анске прерађевине, шибице и прибоа 
парфимериеки и козметички производи, 
талантериска и базарска ро^ба и играчк®. 
Пословођа радње је Милошевић Жи- 

вотије из Крагујевца. 
Радњу је основао Народни одбор гра- 

да Крагујевца решењем број 21093 од 23 
јуна 1954 године. Правила радње одо- 
Орена су на седници Оавета за привреду 
Народног одбора града Крагујевца број 
9576 од 29 јуна 1954 год. 
Рег. бр. 353 — Нз Окружвог суда у 

Кра гујевцу, 30 јуна 1954 год. К-1586 

Окружни суд у Крагујевцу, као реги- 
старски ов-им објављује да је уписана у 
регистар привредвих организација На- 
родног одбора града Крагујевца на ре- 
гистарски број 352 од 30 јуна 1954 год. 
Сзмостална трговинска радња „Борац" 
за паомет колонијалном робом са седи- 
штем у Крагујевцу у Улици Браће Ха- 
џи:ће број 42 
Трговинека радња о^бављ^аће купопро- 

да у робе у унутрапгњем промету на 
мало по следећим струкама: животне 
намирнице и предмети кућне потребе, 
стакло, порцелан и керамичка роба, ду- 
в>анске прерађевине, шибице и прибор, 
парфиметжски и козметички праизводи, 
галантериска и базарска роба и играчке. 
Пословођа радње је Живковић Мио- 

драг из Крагујевца. 
Радњу је основао Народии одбор гра- 

да Крагуфвца решењем број 21107 од 26 
јуна 1954 године. Правила радње одо- 
брана су на седници Савета за привреду 
РХаоодн-ог оцбора град.а Крагујевца бро1Ј 
9576 од 29 јуна 1954 год. 
Рег, бр. 352 — Из Окружнот суда У 

Крагујевцу, 30 јуна 1954 год. К-1585 

Окрјгжни суд у Крагујевцу, као реги- 
старски овим.објављује да је уписана у 
регистар привредних организација На- 
родног одбора града Крагујевца на ре- 
тистарски број 283 од 30 јуна 1954 год. 
Самостална трговинска радња „Златна 
ружа“ за промет текстилом, са седиштем 
у Крагујевцу у Улици Маршала Тита 62. 
Т-тоЕинска радња обављаће купопро- 

дају робе у унутрашњем промету на ма- 
ла по следећиц струкама: текстил, крат 
ка и плетена роба и конфекција. Посло 
вођа радње је Ђукић Светозар из Кра- 
гујевца. Радњу је основао Народни од- 
бор града Крагујевца решењем бро-ј 
21076 од 26 јуна 1954. године. Правила 
радње одобрена су на седници Савета 
за привреду Нардног одбора града Кра 
гу]евца број 9576 од 29 јуна 1954 године. 
Рег. број 283. — Из Окружног суда у 

Крагујевцу, 30 јуна 1954 године. К-1562 

Окрунши суд у Крагујевцу, као реги- 
старски овим објављује да је уписана у 
регистар привредних организација На- 
родног одбора града Крагујевца на ре- 
гистарски број 335 од 30 јзпна 1954 годи- 
не Самостална трговинска радња „Же- 
жељ" за промет текстилом са седиштем 
у Крагујевцу у Улици Милана Благоје- 
Вића број 97. 
Трговинска радња обављаће кЈгпопро- 

Дају робе у унутрашњем промету на ма- 

ло по следећим струкама: текстил, крат- 
ка и плетена роба и конфекција- По- 
словођа радње је Пантић Ђјфз из Кра- 
гујевца. Радњу је основао Народни од- 
бор града Крагујевца решењем бро} 
21079 од 26 јуна 1954 годаше. Правила 
радње одобрена су на седници Савета 
за привреду Народног одбора града Кра 
гујевца број 9576 од 29 ЈЈГна 1954 године. 
Рег. број 335 — Из Окружног суда у 

Крагујевцу, 30 јуна 1954 године. К-1568 

Окружни суд у Крагујевцу, као реги- 
старски овим објављузе да је уписана у 
ретистар привредних организација На- 
родног одбора града Крагујевца на ре- 
гистарски број 282 од 30 јуна 1954 го- 
дине Самостална трговинска радња 
„Наш укус“ за промет текетилом, са се- 
диштем у Крагујевцу у Улици Маршала 
Тита број 54. 
Трговинека радња обављаће купопро- 

дају робе у унутрашњем промету на ма- 
ло по следећим етрукама: текстил, крат- 
ка и плетена уоба и конфекција. Посло- 
вођа радње је Боковић Славко из Крагу 
јевца. Радњу је основао Народни одбро 
града Крагујевца решењем броЈ 21075 
од 26 јуна 1954 године. Правила радње 
одобоена су на седници Оавета за при- 
вредаг Нарорног одбора града КЈрагу- 
јевца број 9576 од 29 јуна 1954 године. 
Рег. број 282 — Из Окружног суда у 

Крагујевцу, 30 јуна 1954 године. К-1565 

Окружни суд у Крагујевцу, као реги- 
старски овим објављује да је уписата у 
регистар привредних орг1анизација На- 
родног одбора града Крагујевца на ре- 
гистарски број 324 од 30 јуна 1954 го- 
дине Самостална трговинска радња „Кор 
зо“ за промет текстилом, са седиштем у 
Крагујевцу у Улици Маршала Тита 67. 
Тртовинока радња обављаће купопро- 

дају робе у унутрашњем промету на ма- 
ло по следећим струкама: текстил, крат- 
ка и плетена роба, конфекција и обућа. 
Пословођа радње је Ђукић Веселин из 
Крагујевца. Радњу је основао Народни 
одбор града Крагујевца решењем број 
21523 од 26 јуна 1954 године. Правила 
радње одобрена су на седници Савета 
за привреду Народног одбора града Кра 
гујевца број 9576 од 29 јуна 1954 год. 
Рег. број 324 — Из Окружног суда У 

Крагујевцу, 30 јуна 1954 године К-1521 

Окружни суд у Крагујевцу, као реш- 
старски овим објављује да је уписана у 
регистар привредних организација На- 
родног одбора града Крагујевца на ре- 
гистарски број 320 од 30 јуна 1954 го- 
дине Самостална трговинска радња „Из- 
бор“ за промет текстилом, са седиштем 
у Крагујевцу у Улици Маршала Тита 
број 60. 
Трговинска радња обављаће купопро- 

дају робе у унутрашњем промету на ма- 
ло по следећим струкама: текстил, крат- 
ка и плетена роба, конфекција и ооућа, 
Пословођа радње је Јефтовић Добриво- 
је из Крагујевца. Радњу је основао На- 
родни одбор града Крагујевца решењем 
број 21047 од 26 јуна 1954 године. Пра- 
вила радње одобрена су на седници Са- 
вета за привреду Народног одбора гра- 
да Крагујевца број 9576 од 29 јуна 1954 
године. 
Рег. број 320 — Из Окружног суда у 

Крагујевцу, 30 јуна 1954 године. К-1525 

СРЕСКИ СУД У НОВОМ САДУ 
Срески као ванпаршгани суд у Новом 

Саду, обја!&љује да је Палић Јулијјша, 
ив Чортановаца затражила предлогом да 
се поништи полиоа оситЈлрања број 18.916 
издата* од бив. осигуравајућег друштва 

„Росија-Фонсиер11 од 1 октобра 1938 го- 
дине, на износ од 10.000 динара, јер је 
иста изгубљена. 
Позива се свако ко ту полису поседу- 

је или жели да стави приговор против 
поништаја предметне полиее, да у року 
од два месеца јави овом суду. У про- 
тивном, суд ће по истеку тога рока по- 
лису повишитити. 
Р. бр. 1622 — Из Среског суда у Но- 

вом Саду, 22 септембра 1954 год. 2231 

ЛНКВИААЦИЈЕ 
На основу решења Народног одбора 

града Суббтице 6р. 8041/1955 од 28 фе- 
бруара 1955 г. Предузеће за промет мле 
ком и млечним производима „Млекара" 
у Суботици престала оа радом и шро- 
води се поступак редовнв ликвидације. 
Позивају се повериоци и дужници, да 

пријаве ликвидационој комисији своја 
потраживања и да измире своја дуго- 
вања у року од месец дана. После ово- 
га рока подаци књиговодства сматраће 
се ишравним а против дужника пове- 
шће се судски поступак. 2050 

Ликвидациона комисија 

Решењем Народног одбора Среза шид 
ског број 597 од 20 јануара 1955 године, 
Пољопривредно добро и ергела „Зара- 
ван“ код Сота, стављена је у редовну 
лшшидацију под 20 јануаром 1955 годи- 
не и постављен ликвидатор. 
Позивају се ши повериоци и дужни- 

ци да ликвидирају своја потраживања 
и обавезе У року од петнаест дана од 
дана објављивања овог огласа. С-538 

Ликвидациона комисија, 

Народни одбор Среза тамишког сво- 
јим решењем број 15187 од 4 новембра 
1954 године ставио је у ликвидацију Е- 
пектричну централу у Лазареву, тек. 
рач. 358-69 код Нар. банке ФНРЈ — Фил. 
358 — Зрењанин. Одређен је ликвида- 
тор МилЈгшновић Видоје из Лазарева. 
Позивају се повериоци и дужницј| да 

хцшЗаве своја потраживања и уплате 
овоја дуговања у року од 30 дана од 
дана објављивања овог огласа. У про- 
тивном сматраће се стање по пословним 
Књигама Електичне централе из Лаза- 
рева исправним. ' 
РГепријав.љена потраживања неће се 

узимати у обзир, а од дужника напла- 
та ће се тражити судским путем. П-131 

Ликвидациона комисија 

Решењем Народног одбора Среза ја- 
драноког у Лозници бро.1 181 од 29 јану- 
ара 1955 године стављена је у ликви- 
дацију Опанчарска прерађивачка задру 
га у Лозници. 
Овим се позивају повериоци и дужни 

ци да у року од 30 дана по објављива- 
њу овог огласа пријаве своја потражи- 
вања односно исплате дуговања. 
После овог рока дужници ће бити пре 

дати суду. Л-Ш 
Ликвидациона комисија 

На основу решења Народног одбора 
Среза неродимског бр. 1 од 8 јануара 
1955 године стављена је у ликвидацију 
Земљорадничка задруга У Заскоку код' 
Урошевца. 
Позивају се сви дужници да свој дуг 

уплате, а повериоци своја потраживања' 
пријаве ликвидационој управи у року од 
30 дана од дана објављивања огласа. 
У противном задружне књиге сматраће 
се иоцрав^ним и на основу њих ће се 
вршити уплата. 3-111 

Ликвидациона комисиј? 

Издавач: Извршно веће НРС — Секретаријат за законодавство и оргакизацију. — Ошоворни уредник Нада КараичиН. — РедакциЈа и адми- 
нистрација Краљевића Марка улица броЈ 9. — Телефони: 28-010 и 22-019. Број тек, рачуна за претплату Је Ш2-Т-220 а за огласе 1032-Т-221. — 
Пошт. фах 226. — Огласи се примаЈу у Улици Краљевића Марка броЈ 9, а наплаћуЈу се по тарифи коЈа Је. сбјављена у »Службеном гласнику 

НРС“ број 66/54 — Штампарија „Глас“ — Београд, Влајковићева улица број 8. 


